



## **Тазовским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который пытался передать взятку инспектору ГИБДД**

Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению Николая Лаворенко, покушавшегося на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий (ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291 УК РФ).

Установлено, что 31 марта 2010 года автомобиль КАМАЗ под управлением обвиняемого, который осуществлял перевозку опасного груза без включения проблесковых маячков, что является нарушением правил перевозки опасных грузов, был остановлен вблизи контрольно-пропускного пункта старшим инспектором отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения ОВД по Тазовскому району для проверки документов.

В салоне служебного автомобиля, куда Лаворенко пригласили для составления протокола об административном правонарушении, он предложил сотруднику милиции взятку в размере 1 тысячи рублей за совершение последним сокрытия факта совершенного им административного правонарушения. Однако свой преступный умысел злоумышленник не смог довести до конца, так как сотрудник милиции от получения денег отказался, после чего водитель был задержан сотрудниками ОБЭП ОВД по Тазовскому району.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

25 Мая 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719805>